Client Risk Management

Produkt Report

HVB Flex Invest Zertifikat 03/2026 auf den UC SDG Transatlantic Leaders Index Stand 6. März 2024

| Produktname | HVB Flex Invest Zertifikat 03/2026 auf den UC SDG Transatlantic Leaders Index |
|--------------------|---|
| WKN/ISIN | HVB6E0/DE000HVB6E03 |
| Emissionstag | 12. April 2022 |
| Rückzahlungstermin | 12. März 2026 |

ÜBERSICHT DER AKTUELL GÜLTIGEN PRODUKTAUSSTATTUNGSMERKMALE

| Basiswert (Bezugswert, welcher dem Zertifikat zugrunde liegt)/ISIN | UC SDG Transatlantic Leaders Index/DE000A2QLVH8 | |
|--|---|--|
| Referenzpreis am anfänglichen Bewertungstag | Punkte 1.156,37 | |
| Investitionslevel (1) | Punkte 1.040,733 (1) | |
| Nennbetrag | ennbetrag EUR 1.000,– | |
| Investitionsschritte | 50 % des Nennbetrags (1) | |
| Aktuelle Investitionsquote | 100 % | |
| Aktuelle Barquote | 0 % | |
| Physische Lieferung möglich | ja | |
| Bezugsverhältnis | 0,921586 | |

ANFÄNGLICHER BEWERTUNGSTAG

| Anfängliche Feststellung | 8. April 2022 |
|--|----------------------|
| Referenzpreis am anfänglichen Bewertungstag | Punkte 1.156,37 |
| Investitionslevel 90 % (1) | Punkte 1.040,733 (1) |
| Anfängliche Investitionsquote | 50 % |
| Anfängliche Barquote | 50 % |
| Bezugsverhältnis | 0,432388 |

1. INVESTITIONSSCHRITT

| Bewertungstag | 13.06.2022 |
|--------------------------------|-----------------|
| Referenzpreis am Bewertungstag | Punkte 1.022,08 |
| Bezugsverhältnis | 0,489198 |

1. ZINSBERECHNUNGSTAG

| Zinsberechnungstag | 5. März 2023 |
|--------------------|---------------|
| Zinszahlungstag | 10. März 2023 |





| g , , , | Zinsbetrag | EUR 9,178 pro Zertifikat |
|---------|------------|--------------------------|
|---------|------------|--------------------------|

2. ZINSBERECHNUNGSTAG

| Zinsberechnungstag | 5. März 2024 |
|--------------------|------------------------|
| Zinszahlungstag | 12. März 2024 |
| Zinsbetrag | EUR 0,– pro Zertifikat |

NOCH FRAGEN?

| Unser Experten-Team steht Ihnen gerne zur Verfügung: | | Weitere Informationen erhalten Sie auch unter: | |
|--|---------------------------------|--|-------------------|
| 6 | InfoLine: +49 89 378-17466 | | www.onemarkets.de |
| ® | E-Mail: onemarkets@unicredit.de | | |

Quelle: UniCredit Bank GmbH - Alle Angaben ohne Gewähr.